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 Beszámoló az Bakonyszombathelyi   Közös Önkormányzati Hivatal Ácsteszéri 

Kirendeltség munkájáról 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban 

Mötv.)  jegyző beszámol a képviselő-testületnek a hivatal tevékenységéről. Ennek alapján a 

Közös Önkormányzati Hivatal múlt  évi  tevékenységéről az alábbiakban tájékoztatom a tisztelt 

képviselő-testületet. 

 Szervezeti felállás, szervi tevékenység 

 A közös hivatal létrehozása  

A Mötv. 84. §-a szerint a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat 

működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek 

döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására polgármesteri 

hivatalt, vagy közös önkormányzati hivatalt hoz létre. A hivatal közreműködik az 

önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének 

összehangolásában. 

Közös önkormányzati hivatalt hoznak létre a járáson belüli községi önkormányzatok, amelyek 

közigazgatási területét legfeljebb egy település közigazgatási területe választja el egymástól, és 

a községek lakosságszáma nem haladja meg a kétezer főt.  

Ácsteszér, Bakonyszombathely, Csatka  és Súr községek képviselő-testülete 2015. január  1-től 

hozta létre az újabb  közös  önkormányzati hivatalt.  

A hivatal szervezete 

A hivatal létrehozásakor, és a működtetés során később is elvárás volt, hogy a közös hivatal 

létrehozását egyik település se élje meg hátrányként, különösen az állampolgárok kiszolgálása 

terén.  

A megállapodás szerint a közös önkormányzati hivatal székhelye Bakonyszombathely, 

Ácsteszéren és Súron teljes feladatkörrel kirendeltség működik. 

A négy  önkormányzat összesen 11  fő köztisztviselővel   működteti a hivatalt. 

Jegyző 

Aljegyző. Betöltetlen. 
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Gazdálkodási ügyintéző  2 fő  

Igazgatási ügyintéző   4 fő 

szociális                                 1  fő 

Adóigazgatási ügyintéző 3 fő  

  Megoszlás: 

Bakonyszombathelyi hivatal:  3 fő 

Ácsteszéri hivatal: 4 fő  

Súri hivatal 3 fő 

Csatkai kirendeltségen időszakos ügyfélfogadás folyik.  

A közös hivatal egységes hivatalként, elkülönült szervezeti egység létrehozása nélkül működik.  

A jegyző felett a munkáltatói jogot a négy önkormányzat polgármestere, egyéb munkáltatói 

jogokat Bakonyszombathely  polgármestere gyakorolja a többi polgármester egyetértésevel. A 

köztisztviselők felett a munkáltatói jogot a jegyző gyakorolja.  

 Munkakörök kialakítása 

A feltételekhez és elvárásokhoz igazodva, a települések korábbi státuszaira  szervezetileg 

kezdetektől valódi, egységes hivatalként működtetjük,  ezen belül mindhárom településen 

megmaradt az önálló feladatellátás teljes körben, mindez a  lakosság szokásait is érdekeit 

képviselve. 

 Létszám  

A központi költségvetés 11,2 fő létszámot finanszírozott, mely a feladatfinanszírozás szüken  

elégnek bizonyul a hivatal működéséhez,  jelen állás szerint nem kell hozzájárulni anyagilag az 

önkormányzatoknak.  

 A fő feladatkörök mellett   nagy számú csatolt feladat oszlott valamennyi munkatársra,  ezért 

csak egységes hivatal működtetése lehetséges.  

Képzés 

A hivatal köztisztviselői csak részben rendelkeznek a munkakörük ellátásához szükséges iskolai 

és szakmai végzettséggel. Jelenleg 1  fő  folytat iskolarendszerű tanulmányt. 

A köztisztviselők számára  képzéseken való részvételt rendeltem el, amit kormányrendelet 

alapján kellett megszervezni, ugyanis valamennyi közigazgatási alap-, vagy szakvizsgával 
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rendelkező  köztisztviselőnek rendszeres  szakmai képzésen kell részt venni. A képzési terv 

személyre szólóan elkészült.  

A  közszolgálati  tisztviselők  továbbképzéséről  szóló  273/2012.   (IX.28)   Korm.   rendelet 

rendelkezései  2014.  január  1-jén  léptek  hatályba,  melyek  megadják  a  jogi,  szakmai  és  

minőségbiztosítási  keretit  a  köztisztviselők  országosan  egységes,  tervszerű,  rendszeres  és  

kötelező továbbképzésének.  A jogszabály szerint a tisztviselő négy éves képzési időszakra  

meghatározott képzési kötelezettséget teljesít. az első továbbképzési időszakot a2022-2026 

közötti ciklus fogja át.  

A  felsőfokú  végzettséggel  rendelkező  köztisztviselőnek  a  továbbképzési  időszak  alatt 

legalább  128  tanulmányi  pontot,  a  középfokú  végzettséggel  rendelkező  tisztviselőnek  

legalább  64  pontot  kell  teljesítenie. Ezek  alapján  éves  intézményi  továbbképzési  tervet 

elkészítettük, melyet a Közigazgatás és Igazságügyi Hivatal részére megküldtünk. A  képzésekre  

az  NKE  Vezető-és  Továbbképzési  Intézet  honlapján  jelentkezhetnek  a köztisztviselők, 

melyet a munkáltató hagyja jóvá-A továbbképzési programokat a munkáltató által megfizetett 

normatív hozzájárulás fedezi, melynek összege 2022. évben  mintegy 280 ezer  Ft. 

Az újonnan képzett dolgozókkal megoldódott az anyakönyvvezetők hiánya.  

A finanszírozás  

A feladatfinanszírozás szabályait a központi költségvetésről szóló törvény, a fenntartó 

önkormányzatok hozzájárulásának szabályait a társulási megállapodás tartalmazza. A hivatal 

költségvetésében kerül megtervezésre valamennyi személyi juttatás a járulékaival együtt, az 

éves képzési költségek, valamint a kiküldetések és költségtérítések, valamint az összes szakmai 

dologi kiadás és fenntartási kiadás.  

A közös hivatal pénzügyi működését  és annak  elszámolását ugyancsak  társulási megállapodás 

tartalmazza.  

 

Tárgyi  adottságok 

Mid három hivatal alapvető technikai felszerelése adott. A számítógép park folyamatosan 

korszerűsítésre vár, amit a  újonnan, szerződés alapján dolgozó informatikus szakember javasol. 

Az hivatal épületei, valamint  az irodai helyiségek megfelelőek, berendezésük alapvetően 

kiszolgálja. 
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Feladatellátás 

Az önkormányzati működéssel kapcsolatos feladatok  

Az Mötv. szerint a közös önkormányzati hivatal jegyzője, vagy megbízottja minden településen 

köteles biztosítani az ügyfélfogadást, illetve a képviselő-testületi, bizottsági, és képviselő-

testületi ülésein való részvételt. A törvényi elvárásnak maradéktalanul eleget tudtunk tenni, 

hiszen az ügyfélfogadási rend meghatározása mellett és azzal ellentétben  a hét minden 

munkanapján van ügyfélfogadás.  A hivatal munkájának szervezése során a többi más mellett 

kiemelt feladat a képviselő-testületi, bizottsági ülések előkészítése, adminisztrációja, a döntések 

végrehajtása.  

Az elmúlt év képviselő-testületi ülések az alábbi számban voltak:  

AZ ÜLÉSEK SZÁMA  

Ácsteszér: 

Ülések száma: 17 

Határozatok száma: 217 

Rendeletek száma: 14 

 

Csatka: 

 

Ülések száma: 10 

Határozatok száma: 103 

Rendeletek száma: 15 

 

Intézmény fenntartási igazgatás 

A jogszabály által felruházott hatáskörök alapján a legjelentősebb intézmény a közösen fenn 

tartott óvoda, bölcsőde, konyha. 

Hatósági munka 

A hatósági ügyeket összesen 4 ügyintéző intézi jelenleg a közös önkormányzati hivatalnál.  

Az adóügyet egy fő látja el, de mellette más egyéb hatósági és nem hatósági feladatot ellátnak.  

A gazdálkodást, pénzügyet egy  személy látja el.  A titkársági feladatkört egy fő látja el, aki 

feladata kiterjed más tevékenységre is. 

Szociális ügyek 

A 2013. november 15-én hatályba lépett az egyes törvényeknek a szociális és gyermekvédelmi 

ellátások országos nyilvántartásával összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CLVIII. 

törvény, valamint a szociális és gyermekvédelmi ellátások országos nyilvántartásáról 
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szóló 392/2013. (XI. 12.) Kormányrendelet, mely többek között rendelkezik a Pénzbeli és 

természetbeni ellátások országos nyilvántartási rendszerének (továbbiakban: PTR) 

létrehozásáról. Az új elem célja az, hogy a széttagolt, hatóságonként vezetett nyilvántartásokból 

egységes, országos nyilvántartás jöjjön létre, mely támogatja az ellátásokra vonatkozó 

áttekinthetőséget. A szakmai terjedelembe a szociális törvényben és gyermekvédelmi 

törvényben definiált, államigazgatási hatáskörben nyújtott pénzbeli és természetbeni ellátások 

tartoznak. 

A rendszer bevezetése és annak működtetése jelentős többletterhet ró az ügyintézőkre. 

 A mindennapi gyakorlatban előforduló ügyek három nagy csoportra oszthatók:  

1. Önkormányzati  ügyek: 

- települési támogatások, 

- rendeletek, határozatok, 

- testületi döntések végrehajtása. 

2. Államigazgatási ügyek: (e körben zömében hatósági ügy) 

3. Egyéb ügyek: 

 

Gyámügyi igazgatás  

 Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítása jövedelmi 

értékhatár alapján. A család  különböző jogszabályok által biztosított kedvezményeket vehet 

igénybe, Évi 2 alkalommal augusztusban és novemberben  egyszeri pénzbeli támogatást is 

biztosít az állam ezeknek a gyerekeknek.   

A gyámügyi feladatokat a  kisbéri székhelyű családsegítő munkatársai segítik minden társult 

településen. 

Hivatalunk szakmai anyagok, jogszabályok biztosításával, gyakorlati tapasztalatok átadásával, 

adminisztrációval igyekszik segíteni munkáját.  

Munkaviszonnyal összefüggő ügyek 

Közös Önkormányzati Hivatalban  dolgozó köztisztviselők személyi anyagának kezelése, 

karbantartása, kinevezés készítése, személyi adatok felvétele, átsorolás, illetményváltozások, 

munkaviszony megszüntetések a bakonyszombathelyi hivatalban folynak az egész személyi 

állományra tekintettel. .  
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Az aktuális havi, illetve személyi anyagokban történő változásokról a Magyar Államkincstár 

felé jelentést küld. Rögzíti a változásokat, számfejti a havi nem rendszeres kifizetéseket a KIR 

programban. Figyelemmel kíséri, valamint alkalmazza az internetes adatkommunikációs 

rendszeren keresztül közölt változtatásokat és programfrissítéseket. Adatot szolgáltat a különféle 

kimutatásokhoz. Igény szerint munkáltatói igazolást állít ki a munkavállalók részére. 

A helyben történő foglakoztatások során a személyzeti feladatokat a kirendeltségi hivatalban 

látjuk el.  

Népesség-nyilvántartással összefüggő feladatok 

A helyi népesség-nyilvántartási rendszer aktualizálása, frissítése. Adatközlés magánszemélyek 

és hivatalos szervek részére személyes adatokról a nyilvántartás alkalmazásával. Kimutatások 

készítése a létszámadatokról, az önkormányzat, valamint a hivatal felé. A korábban végzett 

lakcímnyilvántartással, lakcímkártya kiállítással kapcsolatos ügyintézés a járási hivatalok  

feladatkörbe is tartozik ezen szolgálatatás megosztott hatáskörű. . 

 

Hagyatéki eljárással összefüggő feladatok 

A hagyatéki eljárás kérelemre, vagy hivatalból indul. A haláleset anyakönyvezése után az 

anyakönyvvezető a halott vizsgálati bizonyítvány hagyatéki példányát postai úton vagy helyi 

anyakönyvezés esetén személyesen, iktatásra beküldi. Az illetékesség megállapítása után az 

ügyintéző előkészíti a leltár felvételét. Írásban megkeresi a hagyatéki példányon feltüntetett 

hozzátartozót a hagyatéki leltár felvételére.  

A hagyatéki leltár eljárás ugyancsak az ASP rendszeren működik, A kitöltött és mellékletekkel 

ellátott hagyatéki leltár egy példánya az illetékes közjegyzőhöz kerül. 

 

Kereskedelmi és ipari igazgatással összefüggő ügyek 

A kereskedőnek, amennyiben kereskedelmi tevékenységet kíván végezni, a tevékenységét be 

kell jelenteni, vagy működési engedélyt kell kérnie. 

Mindkét eljárás személyes megbeszéléskor a formanyomtatvány kitöltésével és a szükséges 

mellékletek csatolásával indul. Az előírt okiratok, hatósági, szakhatósági hozzájárulások, 

engedélyek megléte, beszerzése esetén kiadásra kerül a működési engedély, illetve igazolás a 

tevékenység megkezdésének bejelentéséről. 
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Csaknem minden ügytípusban elegendő a bejelentés megtétele. Kizárólag néhány, kiemelt 

ügyben kerül sor működési engedélyeztetési eljárás lefolytatására. 

A működési engedély, illetve igazolás adataiban bekövetkezett változást kötelező bejelenteni a 

kereskedőnek az adatváltozásnak megfelelő eljárás lefolytatása érdekében. Ha ellenőrzés során 

megállapítást nyer, hogy az üzlet, vagy az üzletben kereskedelmi tevékenységet folytatók a 

jogszabályokban foglalt előírásoknak nem felelnek meg, azokat nem tartják be, az észlelt 

hiányosság megszüntetéséig, de legfeljebb 90 napra ideiglenes bezárását elrendelő határozattal 

bezárásra kerül az üzlet.  

Hasonló- az eljárást kell lefolytatni a telepengedélyezési eljárás folyamán is, ami  már korábban 

a járási jegyzőtől  települési jegyzőhöz került  vissza.  

Anyakönyvi ügyintézés  

Jelenleg 5 anyakönyvvezető látja el az ezzel kapcsolatos feladatokat, amelyek a következők: 

Bevezetésre került az Elektronikus Anyakönyvi Rendszer, rövid nevén EAK. A rendszer 

bevezetése  kezdetekben megnehezítette és fennakadást okozott az anyakönyvezésben. Ezen 

időponttól már az anyakönyvekbe kézzel nem történik sem alapbejegyzés, sem változás, azaz 

utólagos bejegyzés sem. Minden anyakönyvi esemény rögzítésére az elektronikus rendszerben 

kerül sor, és innen történik az anyakönyvi kivonatok kiadása is, melynek ügyintézési határideje 

8 nap.  

Az állampolgárok születésének, házasságkötésének és elhalálozásának nyilvántartása az egyik 

legösszetettebb és legnagyobb pontosságot kívánó közigazgatási munka. 

Magyar állampolgár külföldön történő házasságkötéséhez szükséges tanúsítványt a 

kormányhivatal adja meg, ennek felterjesztése is az anyakönyvvezető feladata.  

Anyakönyvvezetői feladat a fentieken túl a rendezetlen családi jogállású gyermek jogállásának 

rendezése. Ebben az esetben a leendő szülők általában önként kérik a teljes hatályú apai 

elismerő nyilatkozat felvételét.  

Statisztikai jelentések készítése 

 

Statisztikai jelentések figyelemmel kísérése, elkészítése, melyet az ELEKTRA rendszeren 

keresztül, vagy Excel formátumban, e-mailben teljesít az ügyintéző. 

Ilyen jelentések például: Jelentés a kereskedelmi szálláshelyekről, Kimutatás a pénzben és 

természetben nyújtható támogatások adatairól, Az egészségügyi ellátás állás- és 

létszámkimutatása, Jelentés a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított 
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kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, beruházásokról, egyéb 

gazdasági eseményekről, illetve önkormányzati műveletekről.  

Közfoglalkoztatás előkészítése 

 

A közfoglalkoztatás a munkaviszony egy speciális formája, amelynek célja, hogy a 

közfoglalkoztatott sikeresen bekerüljön az elsődleges munkaerő-piacra. A 

közfoglalkoztatók támogatást vehetnek igénybe annak érdekében, hogy átmeneti 

munkalehetőséget biztosítsanak azok számára, akiknek az önálló álláskeresése hosszú ideig 

eredménytelen. 

Az  alkalmazottak pályázat (igénylés) alapján kerülnek kiválasztásra, az államtól jutó támogatás 

havi elszámolással folyik.  

 

 

Beruházások fejlesztések 

 

A település fejlesztése  elsősorban azon pályázati támogatásokból valósul meg.  

 

A nagyobb volumenű pályázatok megírásához külső a területfejlesztési tanács segítségét 

vesszük igénybe, azonban az ők munkájához nélkülözhetetlen dolgozóink kisegítő munkái.  

 

Az adóügyi feladatok 

Gépjárműadó 

A 2021-es év hatalmas változásokat hozott a települések helyi adózásában. Az egyes 

adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény, több pontban is érintette a 

gépjárműadóztatás eddigi gyakorlatát, melynek értelmében a korábban önkormányzati 

adóhatósági feladatot 2021. január 1-jétől már a Nemzeti Adó- és Vámhivatal látja el. A 

2020. december 31-ig esedékes hátralékot a települési önkormányzatoknak kell megfizetni, 

majd a befizetett összeget tovább kell utalni a Kincstár részére, 2022. január 1-jétől immár 

100%-ban. 

 

Iparűzési adó 

A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében 

szükséges egyes intézkedésekről szóló 639/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

kormányrendelet), valamint a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 

T/16367. számú, kihirdetésre váró törvényjavaslat tartalmazza a 2022. adóévben érvényes, 
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a mikro, kis- és középvállalkozásokra vonatkozó 1%-os helyi iparűzési adómérték- 

kedvezmény szabályozását, az érintett vállalkozások körét és az adókönnyítés 

érvényesítésének lehetőségeit. 

A Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény (a 

továbbiakban: költségvetési törvény) 3. mellékletének 6.3 k) pontja szerint: 

„k) a huszonötezer főnél nem nagyobb lakosságszámú települési önkormányzat 

részére 2021. évi költségvetési törvény 3. melléklet 6.3. pont k) alpont szerinti 

támogatás elszámolásakor keletkező kiegészítő támogatás. Amennyiben az 

adózók által a 2021. évben végződő - a tevékenységét 2021. január 1-jét 

követően kezdő, naptári évtől eltérő üzleti évet választó mikro-, kis- és 

középvállalkozás esetében a 2021. évben kezdődő - adóévről benyújtott bevallás 

alapján, a 2022. október 17-ei napra vonatkozó adatok szerint elszámolt 

támogatás települési önkormányzatra összesített összege meghaladja a 2021. 

évi költségvetési törvény 3. melléklet 6.3. pont k) alpont szerinti támogatás 

összegét, a települési önkormányzat a 2022. évben a két összeg különbözetének 

megfelelő kiegészítő támogatásra jogosult, ellenkező esetben a települési 

önkormányzatnak a két összeg különbözetének megfelelő összeget a központi 

 

költségvetés javára vissza kell fizetnie. A visszafizetési kötelezettséget az 

önkormányzat 2022. október 31-éig teljesíti. A megfizetendő összeget 

kamatfizetési kötelezettség nem terheli. A kiegészítő támogatás folyósítása a 

november havi nettó finanszírozás keretében történik. 

A támogatás folyósítása két egyenlő részletben, június és október hónapban a nettó 

finanszírozás keretében történt: 

 

2022.06.24.   997 996 Ft 

2022.10.10.    997 996 Ft 

 

Az elszámolás megtörtént, melynek a határidejét novemberre tolták. Az elszámolás 

kimutatta, hogy 246 784 Ft-ot vissza kell fizetnünk. Ezt az összeget a nettó finanszírozásból 

vonták vissza 2022.11.28-án. 

2022. évben helyi iparűzési adó bevételként 6 807 537 Ft folyt be. 

2017. évtől kezdődően a jogszabály lehetőséget biztosít az adózók számára, hogy a helyi 

iparűzési adó bevallásaikat a Nemzeti Adó és Vámhivatalhoz nyújtsák be, mely -tartalmi 

vizsgálat nélkül- ezen bevallásokat az önkormányzati adóhatósághoz továbbítja. 2022-ben 
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az összes feldolgozott bevallás (53 db) a NAV-on keresztül került beküldésre, ezeket az 

állami adóhatóság elektronikus úton továbbította felénk. Mivel az összefüggéseket, hibákat a 

NAV program nem ellenőrzi, ezek egy részét kézzel kellett a programba berögzíteni. 

Az adóbevallások feldolgozása során a hibásan benyújtott bevallásokat javítottuk, erről az 

adózók részére értesítést küldtünk. Sajnos nagyon sok a hibásan benyújtott bevallás, a 

könyvelők többsége nincsen tisztában vagy az előlegszámítási szabályokkal, vagy pedig a 

befizetett előlegek mértékével. 

Az helyi adózás munkáját segítve a Nemzeti adó-és Vámhivatal folyamatosan küldi a 

vállalkozók és a vállalkozások esetében a bejelentkezéseket, illetve a bekövetkezett 

változásokat. 2022 évben közel 180 adatszolgáltatás érkezett, mely feldolgozásra került. 

 

Hátralékkezelés, feladatok 

Az 1 000 Ft-ot meghaladó hátralékos adózók kigyűjtése után 2022 adóévben: 

 közel 26 db fizetési felszólítást küldtünk ki, 

 

 10 letiltást eszközöltünk. 

 

Akadt sajnos olyan adózó, aki miután nem reagált a fizetési felszólításra, letiltáshoz 

munkahelyet kértünk le és nem volt nyilvántartott jogviszonya, ezért nem tudtuk tiltani. 

A behajtási cselekményeken túl – napi rendszerességgel végeztük el a jogszabályok által 

előírt feladatokat, továbbá évi 2 alkalommal kiértesítettük az adózókat számlaegyenlegükről 

(a márciusi, és a szeptemberi fizetési határidőt megelőzően). 

A beérkezett adóbefizetéseket folyamatosan jóváírtuk az adózók számláin, valamint a 

túlfizetéseket kérelemre átvezettük vagy visszautaltuk az adózónak. 

A jogszabályi előírások alapján negyedévente adózárást készítettünk, elvégeztük a kötelező 

adatszolgáltatásokat a Magyar Államkincstár valamint a gazdálkodás felé. 

Adó- és értékbizonyítvány 

Az adóügyi előadó feladatkörébe tartozik az adó-és értékbizonyítvány elkészítése. 2022. 

évben 26 db értékelés készült, ebből 20 db (13 határozatként) hagyatékhoz, 

pórhagyatékhoz, 5 db végrehajtási eljáráshoz, 1 db otthonteremtési támogatáshoz. 

Ügyiratkezelés 

 

Iratforgalom a 2022. évben az iktató rendszer alapján. 
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Ágazat 

Sorszámra 
Gyűjtőív 

sorszámára 
Alszámra 

Iktatott iratok száma 

A Pénzügyek 1943 - 2525 

 Ebből: 1. Adóigazgatási ügyek 

2. Egyéb pénzügyek 

1936 - 2513 

7 - 12 

B Egészségügyi igazgatás 24 - 71 

C Szociális igazgatás 677 - 1833 

E Környezetvédelmi, építési ügyek, településrendezés, területrendezés kommunális igazg. 111 - 249 

 Ebből: 1. Környezet- és természetvédelem 

Településrendezés, területrendezés 

Építési ügyek 

Kommunális ügyek 

1 - 1 

97 - 220 

6 - 12 

7 - 16 

F Közlekedés és hírközlési igazgatás 15 - 47 

G Vízügyi igazgatás 30 - 66 

H Önkormányzati, igazságügyi és rendészeti igazgatás 302 - 898 

 Ebből: 1. Anyakönyvi és állampolgársági ügyek 

A polgárok személyi adatainak, lakcímének nyilvántartásával kapcsolatos 

Választásokkal kapcsolatos ügyek 

Rendőrségi ügyek 

A helyi tűzvédelemmel kapcsolatos ügyek 

Menedékjogi ügyek 

Igazságügyi igazgatás 

Egyéb igazgatási ügyek 

62 - 93 

14 - 34 

35 - 75 

4 - 6 

- - - 

- - - 

- - - 

187 - 690 

I Lakásügyek 1 - 2 

J Gyermekvédelmi és gyámügyi igazgatás 43 - 158 

K Ipari igazgatás 4 - 12 

L Kereskedelmi igazgatás, turisztika 19 - 64 

M Földművelésügy, állat- és növény-egészségügyi igazgatás 81 - 175 

N Munkaügyi igazgatás, munkavédelem 7 - 9 

U Önkormányzati és általános igazgatási ügyek összesen 600 - 1525 

 Ebből: 1. Képviselő-testület iratai 

Nemzetiségi önkormányzat iratai 

Az önkormányzati hivatalnak, polgármesteri hivatalnak 

40 - 42 

3 - 8 

557 - 1475 

P Köznevelési és közművelődésügyi igazgatás 24 - 56 

R Sportügyek - - - 

X Honvédelmi, katasztrófavédelmi igazgatás, fegyveres biztonsági őrség 24 - 86 

 Ebből: 1. Honvédelmi igazgatás 

Katasztrófavédelmi igazgatás 

Fegyveres biztonsági őrség 

1 - 1 

23 - 85 

- - - 

Mindösszesen: 3905 - 7776 

 

 

Összegzés 

Az önkormányzati feladatellátás egységességének támogatásához, az állam az ASP szolgáltatás 

keretében biztosít központi informatikai támogatást az önkormányzatoknak. 
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Az igénybe vehető rendszerek lefedik az önkormányzati folyamatok legfontosabb részeit: 

 

 Szakrendszerek:  

1. ADÓ szakrendszer 

2. Gazdálkodási szakrendszer 

3. Ingatlanvagyon kataszter szakrendszer 

4. Ipar- és kereskedelmi szakrendszer 

5. Iratkezelő szakrendszer 

6. Portál rendszer (ELÜGY, települési portál, elektronikus űrlap szolgáltatás) 

 7. Hagyatéki leltár szakrendszer  

A rendszerek integráltan, egymással kommunikálva és összehangoltan működnek.  Az 

adatokhoz csak a jogosultsággal rendelkező felhasználók férnek hozzá, ehhez a rendszer a 

legkorszerűbb technológiákat alkalmazza (többszintű tudás és birtoklás alapú beléptető 

rendszer).  Használata ingyenes.  A bevezetéshez szükséges oktatás központilag kerül 

biztosításra az önkormányzati szakemberek részére. A felhasználók folyamatosan segítséget 

kapnak ügyfélszolgálaton és hibabejelentő rendszeren keresztül, valamint a megyei 

igazgatóságoktól. A jogszabályi változások és a felmerülő igények alapján a rendszerek 

frissítése folyamatos.  

 

A magyar közigazgatási rendszer átalakításának keretében megalakított Közös Önkormányzati 

Hivatal működése megfelel a jogszabályi előírásoknak és az elvégzett munkát illetően a 

lakosság és a kormányzati szervek által támasztott elvárásoknak is.  A cél továbbra is, hogy a 

helyi közigazgatás minél jobban kiszolgálja a  helyben élőket, illetve a képviselő-testületeket.  

 Képviselő-testület! 

Ezen beszámoló csupán egy részét mutatja be a több mint 3000 jegyzői 

hatáskörből fakadó feladatainknak, illetve az azzal járó mindennapi 

teendőinknek. 

Úgy gondolom, hogy Ácsteszéren , mindenki egy irányba, egy 

célért, a feladatok jobb ellátásáért, az ügyintézés színvonalának növeléséért 

dolgozik. Sokszor nem kímélve időt, munkaidőn túl akár a hivatalban, akár 

otthon végzik az itt dolgozók munkájukat. Mindezt köszönöm valamennyi 

ügyintézőnek, a Hivatal és az Önkormányzat más  



13 

dolgozóinak is.  

Javaslom a beszámoló megvitatását és annak elfogadását. 

Ácsteszér, 2023. március 30. 

 

Varga Sándor                                      

           jegyző                                                  

 

Határozati javaslat 







Ácsteszér  Község Önkormányzata 
2023. évi  éves összesített  közbeszerzési terve 

A közbeszerzés tárgya CPV kód Irányadó 

eljárásrend 

Tervezett 

eljárási típus 

Az eljárás 

megindításának 

tervezett 

időpontja 

Szerződéskötés 

tervezett 

időpontja 

Megjegyzés 

I. I. árubeszerzés       

---       

II. Építési  beruházás       

Vállalkozási szerződés 

keretében turisztikai 

fejlesztés  

 

Vállalkozási szerződés 

keretében aktív  turisztikai 

fejlesztés  

 

 

 

 

Vállalkozási szerződés 

keretében közútépítés 

72260000-5  

 
 

 

 

 
72260000-5  

 

 

 

 

 

 

 
45233120-

6    Közút építése 

Nemzeti 

 

 

 

 

Nemzeti 

 

 

 

nemzeti 

hirdetmény nélküli meghívásos 

 

 

 

 

hirdetmény nélküli meghívásos 

 

 

 

 
 

II. n.év 

 

 

 

 

 

 

II. n.év 

 

 

 

II.n. év 

II. n.év 

 

 

 

 

 

 

II. n.év 

 

 

 

II.n. év 

 

------- 

vállalkozási szerződés 

közkonyha felújítás 

 

 
45000000-7  

 

nemzeti 

hirdetmény nélküli meghívásos II.n. év II.n. év  

III. szolgáltatás       

-----       

Ácsteszér 2023.  március 30. 

                                                              Vuts Norbert         Varga Sándor 
                                                             polgármester             jegyző 

 



  
 2887 Ácsteszér, Kossuth Lajos utca 45. 
+3634/388-088,  +3634/388-088 

e-mail: szoc@acsteszer.hu 

 

 Határozat javaslat 

 

Ácsteszér Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

…./2023. (……...) önkormányzati határozata 

Ácsteszér A települési önkormányzatok szociális célú 

tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására pályázat 

benyújtásáról és a vállalt önerő összegéről 

Ácsteszér Község Önkormányzat Képviselő-testülete a települési 

önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó 

kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján szociális célú 

tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújt be 54 m³ 

mennyiségben kemény lombos tűzifára, melyhez a szükséges önerő 

összesen 137.160 Ft (108.000 Ft+ Áfa). A tűzifa szállításából 

származó költségek az önkormányzatot terhelik.  

A pályázatban vállalt önerő összeget és a szállítás költségeit a 

Képviselő-testület Ácsteszér Község Önkormányzata Képviselő-

testületének a 2023. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

rendeletében meghatározott tartalékkerete terhére biztosítja. A 

Képviselő-testület a pályázati adatlap tartalmával, az abban foglalt 

nyilatkozattal egyetért.  

A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában vagy szénben 

részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. 

A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a pályázati adatlap 

aláírására és a pályázat benyújtására.  

Felelős: Vuts Norbert polgármester  

Határidő: 2023. április 28. 


